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会期決定について 

 平成２７年９月大竹市議会定例会（第３回）の会期を、次のとおり定める。 

  平成２７年９月３日提出 

                      大竹市議会議長 児 玉 朋 也 

   自 平成２７年９月 ３日 

                 ２７日間 

   至 平成２７年９月２９日 
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１０時００分 開議 

○議会事務局長（福重邦彦） 私は、議会事務局長の福重でございます。 

  皆様方には、去る８月９日執行の大竹市議会議員一般選挙におきまして、はえある御当

選、おめでとうございます。 

  この際、議席について、御説明申し上げます。 

  ただいま、御着席いただいております席は、前例により、お名前のいろは順に御着席い

ただいております。正式な議席につきましては、議長決定後、指定されることになってお

りますので、御了承のほどよろしくお願いします。 

  本定例会は、一般選挙後、初めての議会でございます。議長が選出されるまでの間、地

方自治法第107条の規定によって、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務を行う

ことになっております。 

  本日、出席議員の中で年長の山本孝三議員を御紹介いたします。 

  山本議員、議長席へお願いします。 

○臨時議長（山本孝三） ただいま御紹介をいただきました山本でございます。 

  地方自治法第107条の規定によって、議長選挙が終わるまで、臨時に議長の職務を務め

させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

  本定例会は、一般選挙後、初めての議会でございますので、開会に先立ちまして、理事

者を御紹介申し上げます。 

  市長から、順次、自己紹介をお願いいたします。 

○市長（入山欣郎） 市長の入山でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○副市長（太田勲男） 副市長の太田でございます。よろしくお願いいたします。 

○総務部長（政岡 修） 総務部長の政岡でございます。よろしくお願いいたします。 

○市民生活部長（青森 浩） 市民生活部長の青森です。よろしくお願いします。 

○健康福祉部長兼福祉事務所長（正木 治） 健康福祉部長の正木でございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○総務課長併任選挙管理委員会事務局長（米中和成） 総務部総務課長併任選挙管理委員会

事務局長の米中と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○企画財政課長（吉岡和範） 総務部企画財政課長の吉岡です。よろしくお願いいたします。 

○産業振興課長併任農業委員会事務局長（中川英也） 総務部産業振興課長併任農業委員会

事務局長の中川でございます。よろしくお願いいたします。 

○自治振興課長（吉田茂文） 市民生活部自治振興課長の吉田と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。 

○社会健康課長（野島 等） 健康福祉部社会健康課長の野島と申します。よろしくお願い

いたします。 

○総務課危機管理監（高津浩二） 総務部総務課危機管理監の高津と申します。どうぞよろ

しくお願いします。 

○市民税務課長（北林繁喜） 市民生活部市民税務課長の北林と申します。よろしくお願い

いたします。 
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○環境整備課長（田中英徳） 市民生活部環境整備課長の田中と申します。よろしくお願い

します。 

○保険介護課長（佐伯隆文） 健康福祉部保険介護課長の佐伯と申します。どうぞよろしく

お願いいたします。 

○福祉課長（吉原克彦） 健康福祉部福祉課長の吉原といいます。どうかよろしくお願いし

ます。 

○会計管理者兼会計課長（金子しのぶ） 会計管理者兼会計課長、金子と申します。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

○教育長（大石 泰） 教育長の大石でございます。よろしくお願いします。 

○代表監査委員（黒田孝士） 代表監査委員の黒田と申します。よろしくお願いいたします。 

○建設部長（大和伸明） 建設部長の大和と申します。よろしくお願いいたします。 

○消防長（西岡 靖） 消防長の西岡と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○上下水道局長（平田安希雄） 上下水道局長の平田でございます。よろしくお願いします。 

○監査事務局長（林 則雅） 監査事務局長の林と申します。よろしくお願いいたします。 

○総務学事課長兼給食センター所長（野崎光弘） 教育委員会事務局総務学事課長兼給食セ

ンター所長の野崎と申します。よろしくお願いいたします。 

○監理課長（香川晶則） 建設部監理課長の香川と申します。どうかよろしくお願いいたし

ます。 

○上下水道局業務課長（重本隆男） 上下水道局業務課長の重本と申します。よろしくお願

いいたします。 

○上下水道局工務課長（古賀正則） 上下水道局工務課長の古賀と申します。よろしくお願

いいたします。 

○生涯学習課長（橋村哲也） 教育委員会事務局生涯学習課長の橋村と申します。どうぞよ

ろしくお願いします。 

○都市計画課長（下隠俊作） 建設部都市計画課長、下隠と申します。よろしくお願いいた

します。 

○土木課長（山本茂広） 建設部土木課長の山本と申します。よろしくお願いします。 

○監理課副参事（大知洋一朗） 建設部監理課副参事の大知と申します。よろしくお願いい

たします。 

○消防本部消防課長（池田宗吾） 消防本部消防課長の池田と申します。よろしくお願いし

ます。 

○消防署長（平地泰憲） 消防署長の平池と申します。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（山本孝三） 以上で、理事者の紹介を終わります。 

  定足数に達しておりますので、これより平成27年第３回大竹市議会定例会を開会し、直

ちに本日の会議を開きます。 

  定例会の招集に当たり、市長から挨拶があります。 

  市長。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 
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○市長（入山欣郎） 本日ここに、９月定例市議会が開会されるに当たり、御挨拶を申し上

げます。 

  議員の皆様方におかれましては、去る８月９日の市議会議員一般選挙において、市民の

皆様の大きな期待を担われ、見事に当選されました。まことにおめでとうございます。 

  議員の皆様の大竹の町への愛情と、市民の皆様に対します温かいお心に敬服いたします

とともに、市民の皆様が幸せであってほしい、幸せになってほしい、よい大竹をつくり上

げたいという熱い思いで、大竹市のため、市民の皆様のために立ち上がってくださいまし

たことに深く感謝を申し上げます。ありがとうございます。 

  このたびは特別に暑い日が続く中での選挙でございました。日やけされた方や、見るだ

けでわかりますほど減量されている方もおられます。まことにお疲れさまでございました。

これから、市民の皆様の幸せのため、そして大竹市発展のため、ともに力を合わせて市政

に当たっていくことができましたならと願っております。 

  さて、戦後から人口がふえ続ける中で目覚ましい経済発展を遂げてきた我が国でござい

ますが、現在の状況を見てみますと、皆様御承知のとおり、人口減少社会を迎えた中、大

都市への人口流出の課題や、支える人より支えられる人が多くなるという課題などが出て

きております。 

  これらの課題に対し、現在、国と地方では、地方創生の名のもとにさまざまな取り組み

を進めようとしているところでございます。このことは、日本全体がこの人口減少問題に

対し本気になって解決に向けて動き出したということであろうと思います。 

  私は、地域の活気は、そこに住む人の町への愛情や誇りから生まれると思っております。

今の大竹を見ますと、議員の皆様を初め、町への愛情を持った方が多くおられます。私は

そのことはとても幸せなことだと思っております。人口減少と地方創生という難しい課題

ではございますが、大竹の人心を結集して解決に向かって挑戦してまいりたいと考えてお

ります。 

  議員の皆様と議論をする中で、いろいろと意見が異なるということは当然のことでござ

います。お互いの信頼のもと、大竹がよりよい方向に向かうよう、しっかり議論してまい

りたいと考えております。今後とも格別の御指導、御支援を賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 

  それでは、このたび皆様方に御審議をお願いいたします議案につきまして申し上げます

と、平成26年度大竹市水道事業会計などの決算の認定についてを初め、条例等の一部改正

について、市道路線の認定について、平成27年度大竹市一般会計などの補正予算など、合

わせて９議案でございます。 

  これら議案等の内容につきましては後ほど詳しく説明させていただきたいと存じますが、

何とぞ十二分に御審議くださいまして、議決あるいは認定を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

  以上、開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し

上げます。 

○臨時議長（山本孝三） この際、仮議席の指定を行います。 
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  仮議席は、ただいま御着席の議席といたします。 

  本日の議事日程、選第１号を議席に配付させておきましたが、配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（山本孝三） 配付漏れなしと認めます。 

  議事の都合により、暫時休憩いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

１０時１２分 休憩 

１０時４６分 再開 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○臨時議長（山本孝三） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  これより直ちに日程に入ります。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 選第１号 大竹市議会議長選挙について 

○臨時議長（山本孝三） 日程第１、選第１号大竹市議会議長の選挙を行います。 

  選挙は、投票で行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

〔議 場 閉 鎖〕 

○臨時議長（山本孝三） ただいまの出席議員数は16名であります。 

  次に、立会人を指名いたします。 

  会議規則第31条第２項の規定によって、立会人に網谷議員、藤井議員を指名します。 

  投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

○臨時議長（山本孝三） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（山本孝三） 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○臨時議長（山本孝三） 異常なしと認めます。 

  投票に先立ち、念のため、事務局長をして、投票の手続について、説明させます。 

○議会事務局長（福重邦彦） それでは、御説明申し上げます。 

  投票は、単記無記名でございます。 

  議席におかれまして御記入の上、職員の点呼に応じて、仮議席番号順に投票していただ

くことになっております。なお、臨時議長は最後に投票を行います。 

  以上でございます。 

○臨時議長（山本孝三） それでは、事務局職員による点呼に応じて、順次投票をお願いい

たします。 

〔事務局職員点呼 投票〕 

○臨時議長（山本孝三） 投票漏れはありませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（山本孝三） 投票を終了いたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議 場 開 鎖〕 

○臨時議長（山本孝三） 網谷議員、藤井議員、開票の立ち会いをお願いします。 

〔開 票〕 

○臨時議長（山本孝三） それでは、選挙の結果を御報告いたします。 

  投票総数16票、これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。 

  そのうち、有効投票16票、無効投票なし、有効投票中、児玉議員10票、日域議員５票、

原田議員１票、以上のとおりでございます。 

  この選挙の法定得票数は４票でございます。 

  よって、児玉議員が議長に当選されました。 

  ただいま議長に当選されました児玉議員が議場におられますので、本席から会議規則第

32条第２項により告知いたします。 

  議長に当選されました児玉議員から、就任の御挨拶があります。 

〔議長 児玉朋也議員 登壇〕 

○議長（児玉朋也） このたび、新体制の中で不肖私を議長と選任していただきまして、ま

ことにありがとうございます。今、この立場に立ちまして、改めて重責の重さを実感して

おります。大変緊張しております。 

  甚だ未熟で経験不足の私ではありますが、皆様の御負託に応えるべく日々研鑚を積んで

いき、今の緊張感を忘れることなく職責を全うしていく所存でございます。皆様の御支援、

御協力のもと、大竹市安心・安全なまちづくりを目指し、改選前から継続しております

数々の課題や新たな課題に向け、議会活動を、市民にわかりやすい、市民の目線の反映さ

せた、開かれた議会にしていきたいと考えております。 

  高いところから大変恐縮ですが、執行部の皆様、議員の皆様、どうか何とぞお力添えい

ただきますようよろしくお願いいたします。大変ありがとうございました。 

○臨時議長（山本孝三） 議長が決定いたしましたので、交代いたします。 

  児玉議長、議長席にお着き願います。 

○議長（児玉朋也） 引き続き議長において議事運営を行ないます。よろしくお願いいたし

ます。 

  議事の都合により、暫時休憩いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

１１時５９分 休憩 

１４時０５分 再開 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○議長（児玉朋也） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  ただいまの休憩中、追加議事日程、会期決定について、選第２号、選第３号、選第４号、

推選第１号及び大竹市議会議長当選決定書を議席に配付させておきましたが、配付漏れは
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ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 配布漏れなしと認めます。 

  お諮りします。 

  この際、お手元に配付の追加議事日程のとおり、日程第２から日程第10を追加し、直ち

に議題といたしたいと思います。 

  これに御異議ありませせんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、さよう決定いたしました。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第２ 議席の指定について 

○議長（児玉朋也） 日程第２、議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指定いたします。 

  議員各位の氏名とその番号を職員に朗読させます。 

○議会事務局議事係長（三浦暁雄） それでは、各議員の議席を朗読いたします。 

  議席番号１番、児玉朋也議員、２番、末広和基議員、３番、賀屋幸治議員、４番、北地

範久議員、５番、西村一啓議員、６番、和田芳弘議員、７番、大井 渉議員、８番、網谷

芳孝議員、９番、藤井 馨議員、10番、山崎年一議員、11番、日域 究議員、12番、細川

雅子議員、13番、寺岡公章議員、14番、原田 博議員、15番、田中実穂議員、16番、山本

孝三議員、以上でございます。 

○議長（児玉朋也） ただいま朗読いたしましたとおり、議席を指定いたします。 

  念のため申し上げます。今後、発言の際には、議席番号を告げ、議長の許可を得て発言

をお願いします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第３ 会議録署名議員の指名 

○議長（児玉朋也） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、２番、末広和基議員、

３番、賀屋幸治議員を指名いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第４ 会期決定について 

○議長（児玉朋也） 日程第４、会期決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今定例会の会期は、本日から９月29日までの27日間としたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日から９月29日までの27日間と決定いたしました。 
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～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第５ 選第２号 大竹市議会副議長選挙について 

○議長（児玉朋也） 日程第５、選第２号大竹市議会副議長の選挙を行います。 

  選挙は、投票で行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

〔議 場 閉 鎖〕 

○議長（児玉朋也） ただいまの出席議員数は16名であります。 

  次に、立会人を指名いたします。 

  会議規則第31条第２項の規定によって、立会人に網谷議員、藤井議員を指名いたします。 

  投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

○議長（児玉朋也） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○議長（児玉朋也） 異常なしと認めます。 

  投票に先立ち、念のため、事務局長をして、投票の手続について説明させます。 

○議会事務局長（福重邦彦） それでは、御説明申し上げます。 

  投票は、単記無記名でございます。 

  議席におかれまして御記入の上、職員の点呼に応じまして、先ほど指定いたしました議

席番号順に投票いただくことになっております。なお、議長は最後に投票をいたします。 

  以上でございます。 

○議長（児玉朋也） それでは、点呼に応じ、順次投票をお願いいたします。 

〔事務局職員点呼 投票〕 

○議長（児玉朋也） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議 場 開 鎖〕 

○議長（児玉朋也） 開票を行います。 

  網谷芳孝議員、藤井 馨議員、開票の立ち会いをお願いいたします。 

〔開 票〕 

○議長（児玉朋也） それでは、選挙の結果を御報告いたします。 

  投票総数16票、これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。 

  そのうち、有効投票16票、無効投票０、有効投票中、田中議員11票、山崎議員５票、以

上のとおりでございます。 
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  この選挙の法定得票数は４票でございます。 

  よって、田中議員が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました田中議員が議場におられますので、本席から会議規則

第32条第２項の規定により告知いたします。 

  副議長に当選されました田中議員から、就任の御挨拶があります。 

〔副議長 田中実穂議員 登壇〕 

○副議長（田中実穂） ただいま、皆様方からの御支持をいただきまして、副議長に選任を

されました。ありがとうございました。 

  現在、地方創生が叫ばれる中で、我々地方議会のあり方が大変重要になってまいります。

議員の皆さんと力を合わせて、我が郷土、大竹市の発展のために頑張ってまいりたいと思

います。そしてまた、議長をしっかりと全力で補佐し、そして支えてまいりたいというふ

うに思います。 

  皆様の御協力をよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

○議長（児玉朋也） 次の休憩中、先ほど指定いたしました議席の移動を行います。 

  議事の都合により、暫時休憩いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

１４時２０分 休憩 

１５時１５分 再開 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○議長（児玉朋也） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  只今の休憩中、大竹市議会副議長当選決定書及び議席の指定についてを議席に配付させ

ておきましたが、配付漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 配付漏れなしと認めます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第６ 大竹市議会常任委員会委員の選任について 

○議長（児玉朋也） 日程第６、大竹市議会常任委員会委員の選任を行います。 

  常任委員会委員の選任については、委員会条例第７条１項の規定により、議長において

指名いたします。 

  職員をして、常任委員会委員の氏名を朗読させます。 

○議会事務局議事係長（三浦暁雄） それでは、朗読いたします。 

  順番につきましては、議席番号順でございます。 

  総務文教委員会委員、児玉議員、北地議員、西村議員、大井議員、網谷議員、山崎議員、

寺岡議員、原田議員。 

  生活環境委員会委員、末広議員、賀屋議員、和田議員、藤井議員、日域議員、細川議員、

田中議員、山本議員。 

  以上で朗読を終わります。 

○議長（児玉朋也） ただいま職員が朗読いたしましたとおり、各委員を指名いたします。 
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  お諮りいたします。 

  本日はこの程度でとどめ、９月４日の本会議に議事を継続したいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、さよう決定いたしました。 

  お諮りいたします。 

  本日、議決された各案件につきまして、その条項、字句、数字、その他の整理を要する

ものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決定しました。 

  この際、御通知します。 

  本日、本会議終了後、各常任委員会の正・副委員長互選のため、第１委員会室において

総務文教委員会を、その終了後、生活環境委員会を開催いたします。委員各位には、お含

みの上、御参集をお願いいたします。 

  明日９月４日は、午前10時に開会いたします。 

  ただいま御出席の各位には、別に書面による通知はいたしません。お含みの上、御参集

をお願いいたします。 

  本日はこれにて延会いたします。 

 

１５時１８分 延会 
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